
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από  12-10-2018   με   αριθμό  2479   ερώτηση   του   Βουλευτή 
              κ.  Μ. ΚΟΝΣΟΛΑ. 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, καταβάλλει προσπάθειες για την επαρκέστερη δυνατή 
στελέχωση όλων των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Β΄ Διεύθυνση Αστυνομίας 
Δωδεκανήσου, επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους, λοιπών 
τοποθετήσεων αστυνομικού προσωπικού, αφενός μεν έχει καλυφθεί σημαντικός αριθμός των  
προκηρυχθεισών, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τ.ε., οργανικών θέσεων, αφετέρου δε έχει 
ληφθεί μέριμνα για την περαιτέρω, στο άμεσο μέλλον, ενίσχυσή της μέσω των 
προβλεπόμενων διαδικασιών.  

Επισημαίνεται επίσης ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Νοτίου Αιγαίου, καθώς και στο Διευθυντή της Β΄ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Επιπλέον, για την αποτελεσματική διαχείριση των προσφυγικών/μεταναστευτικών 
ροών και την άμεση επίλυση όλων των αναφυόμενων συναφών ζητημάτων, η Κάλυμνος 
ενισχύεται με ικανό αριθμό προσωπικού, για το χρονικό διάστημα από 01-09 έως 31-10 τ.ε., 
με δαπάνες που θα καλυφθούν, μέσω συγχρηματοδοτούμενης δράσης, από το Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας. 

Πέραν τούτου, ως προς το ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού, τονίζεται η 
ανάληψη αναγκαίων πρωτοβουλιών για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο μέσω 
πόρων  του  κρατικού  προϋπολογισμού,  όσο  και  με  τη   συγχρηματοδότηση   ευρωπαϊκών  
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προγραμμάτων. Αξίζει δε να σημειωθεί ότι, στο Αστυνομικό Τμήμα Καλύμνου έχει ήδη 
κατανεμηθεί αξιόλογος αριθμός οχημάτων για την επιτέλεση του υπηρεσιακού του έργου.  

Επιπρόσθετα, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Σώματος καταβάλλονται ουσιαστικές 
προσπάθειες για την αποκατάσταση της λειτουργίας των υπηρεσιακών οχημάτων, που δεν 
είναι επιχειρησιακά ενεργά λόγω τακτικών συντηρήσεων, επιδιόρθωσης βλαβών κ.ά., στο 
πλαίσιο του Προϋπολογισμού Εξόδων της Ελληνικής Αστυνομίας, ενώ ειδικότερα σημειώνεται 
ότι, στη Β΄ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου έχουν ήδη διατεθεί, μέχρι την 16-10 τ.ε., 
για αντικατάσταση των ελαστικών επισωτρών των οχημάτων αυτής, σημαντικές πιστώσεις. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι, η όλη καταβαλλόμενη προσπάθεια συνεχίζεται με αμείωτη 
ένταση και ενδιαφέρον με απώτερο σκοπό την αποτελεσματική αντιμετώπιση κάθε ζητήματος 
αστυνομικής φύσης και την επίτευξη του - κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό - επιθυμητού 
περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες. 
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